

**MESYUARAT PERTAMA PENGGAL PERTAMA
DEWAN UNDANGAN NEGERI PULAU PINANG
YANG KEEMPAT BELAS
02 OGOS 2018**

PERKARA : 4(B)(XX)20

**SOALAN BERTULIS OLEH AHLI KAWASAN KEBUN BUNGA
YB. ONG KHAN LEE**

20. Adakah Kerajaan Negeri akan mempertimbangkan memohon kepada Kerajaan Persekutuan untuk *reinstate* kedudukan *free port* Pulau Pinang?

**YB. ZAIRIL KHIR JOHARI
MENJAWAB BAGI PIHAK Y.A.B. KETUA MENTERI**

20. Pelabuhan Pulau Pinang adalah pelabuhan persekutuan yang berada di bawah Kementerian Pengangkutan. Buat masa ini, Kerajaan Negeri belum mempunyai apa-apa cadangan untuk memohon kepada Kerajaan Persekutuan agar mengembalikan kedudukan *free port* di Pulau Pinang. Sekiranya terdapat keperluan, Kerajaan Negeri akan terlebih dahulu mengkaji dan meneliti perkara ini bersama Penang Port Sdn. Bhd. dan Suruhanjaya Pelabuhan Pulau Pinang (SPPP) serta agensi-agensi lain yang berkaitan.

Commented [1]: <!--<div class="row">-->

Commented [2]: START TABLE 1

Commented [3]: <!--tr>
...<th colspan="2" class="text-center">02 OGOS 2018</th>
...</tr-->

Commented [4]: <!--<table><tbody>
...<tr>
...<td width="30%" height="20" valign="top" class="text-left">ID250/FARA</td>
...<td class="text-center" valign="top" align="center"><div id="pageFooter"></div></td>
...</tr>
...</tbody>
...</table>-->